会工作服务中心 统一社会信用代码 52320831510580383

F, 现公告:本单位 拟进行清算,请债 权人自公告之日起

45 日内向本单位申

报其债权,逾期不

报视为自动放弃权

利,清算结束本单 位将向业务主管单 位和登记管理机关

依法办理注销登记。

博爱社清算组

我公司以诚信

为本,重视合作例

伴, 重信誉讲诚信:

与客户均能友好相

处, 共谋发展。现 郑重声明常大成系

本公司外包人员:

非本公司办公室主

任一职,其在外-切事宜均与公司无

关, 我公司不承担

因此造成的所有直

特此声明!

化仪表股份有限公

2023年7月24日

江苏雷泰自动

接或相关责任!

陌生来电不大意

息不轻信

资金转

2023年7月

金湖具

## 政 务 动 态

全市标准化建设唯一试点

# 创建国家"五星市场监管所"

本报讯 20日,省市场监管局二级巡视员柳书潮带领省考核 组,对我县市场监管局黎城分局创建国家级"五星市场监管所" 进行考核验收。县委副书记李尚武参加活动。

县市场监督管理局黎城分局属于城区分局,通过建章立制, 明确事权,政务公开等方式,实现监管服务清单化,行政执法规 范化,创新实践网格化。

柳书潮希望总结提炼黎城分局标准化建设经验,全面推广试 点建设经验做法。以巩固首批、培育一批为基本原则,分步骤、 分阶段,有针对性地进行建设,力争打造基层分局标准化规范化 建设"金湖样板",为全省提供有益借鉴。

(冯洋洋)

#### 22年的乡情融入血脉

# 徐民生捐赠书法作品

本报讯 日前,南京市金湖商会名誉会长、省政府研究室原 老干部徐民生,向塔集镇知青馆捐赠书法作品,县委常委、宣传 部部长张宝等参加活动。

今年71岁的徐民生,一名在金湖生活了22年的老知青,他 把激情燃烧的岁月挥洒在金湖这方热土上。他说自己是地地道道 的金湖人,土话、俚语张口能说,这份乡情已融入了他的血脉。 此次他书写并裱好的两幅书法作品,捐赠给塔集知青博物馆,表 示了对"第二故乡"难以割舍的情愫。

张宝感谢徐民生等老知青们把人生最美的韶华,奉献给了金 湖,金湖人民永远不会忘记他们做出的历史性贡献,表示金湖永 远是知青们的第二故乡,并希望常回家看看。

修志问道 以启将来

# 街)志进入编纂阶段

本报讯 21日,我县召开镇(街)志编纂工作推进会,副县 长唐凤娥, 县委党史工委、县地方志办公室主任董国庆, 各镇 (街)分管负责人参加会议。

自去年下半年我县启动镇街志编纂工作以来,各镇(街)对 照《金湖县"十四五"期间镇(街道)志编纂工作方案》,迅速 行动着手编纂工作,全面谋划、系统推进,先后成立机构、落实 人员、保障经费,目前大部分镇街已进入对照篇目进行编纂阶

副县长唐凤娥要求,各镇街要明确一名主笔,统筹志书编修 全过程,在编辑过程中,人员在保持相对稳定的同时必须在岗履 职; 既要强化编辑队伍的稳定性又要丰富资料收集内容, 突出地 方特色, 更要注重资料的鉴别, 做到"不唯上、不唯书、只唯 实";要形成倒排编修日期制度、定期汇报制度、部门联动机制, 同时将强化督查通报, 狠抓序时进度。

(黄雯雯)

### 围绕"事故少群众满意"目标

# 让农村交通安全持续向好

本报讯 为落实省委巡视工作要求,全力预防农村地区道 路交通事故。20日,我县召开农村道路交通安全排查整治工作 会议, 副县长、公安局局长毕宁军参加会议。

毕宁军强调,各镇街必须坚持人民至上、生命至上,围绕 '秩序好、事故少,人民群众满意"的目标追求,狠抓农村道路 交通安全排查整治,推动农村交通安全形势持续向好;要坚持 问题导向,从严从细抓好除险保安;压实工作责任,确保各项 部署落到实处。

参会人员观看了我县近年来道路交通安全隐患视频片。县 公安局、交通运输局和金南镇作交流发言。 (李金干)

### 数字人民币应用大势所趋

# 高效试点"全面开花"

本报讯 21日,全县数字人民币应用主题展暨试点工作动 员部署会召开, 副县长杨鸿明出席活动。

杨鸿明说,各镇(街)、各相关部门和单位、各金融机构要 聚焦重点任务, 高效推进试点"全面开花", 拓展应用场景, 扩 大应用规模,提升应用服务;各成员单位要尽快健全工作清单, 明确试点的场景、路径和步骤。各银行机构要全面完成个人钱 包、对公钱包开立等工作任务。

县金融管理服务中心介绍全县数字人民币试点情况。县人 行介绍了数字人民币试点方案。20个应用合作项目分5批次进行 现场签约。建设银行淮安分行数字人民币应用管理团队进行数 (刘 锦)

字人民币知识培训。 【延伸阅读】数字人民币如何使用?与微信支付宝有何不

同? 一图看懂:

#### 数字人民币到底是什么?



#### 数字人民币方便在哪?



## 走前列做示范

近日,县工信局落实惠企政策奖补兑现,共计发放了2022年制造业高质量发展专项资金2.3358亿元,涉及企业135家,进 一步发挥资金激励效应, 提振企业自主创新发展信心

# "智改数转"助力制造业提质增效

本报讯 今年以来, 我县积极引 导企业更大力度推进创新驱动、数字 赋能、绿色转型,2023年全县将实施 "智改数转"项目76个,计划安排诊 断智能工厂(车间)6户、工业互联网标 杆工厂1户、数字化应用84户。

针对部分企业"不愿转、不敢 转、不会转"的现实,我县借助省、 市开展的免费诊断行动,对接专家对 全县百户企业开展"智改数转"诊断 专项活动,对每个企业出具专业的诊 断报告,指导企业未来"智改数转"

此外,我县还实施"两化融合" 示范引领工程,鼓励企业实现业务系 统向云端迁移, 支持工业企业与软件 互联网企业、科研院所等合作,加快 传统工业设计软件、企业资源计划管 理信息系统、制造企业生产过程执行 管理系统等软件云改造; 引导企业工 作流程数字化,强化企业内外部数据 融合,实现大数据助力生产制造水平

数据显示,截至目前,全县获批

省级及以上企业技术中心27家,省首 台(套)重大装备及零部件12个,绿色 工厂8家;建成国家级、省级专精特 新"小巨人"企业6家、32家;全县 获批省级智能制造工厂(车间)10家, 省星级上云企业104家,省工业互联

网标杆工厂2家。 (华文琴 马明英 马晓波)

智改数转指的是智能化改造和数

字化转型。所谓智改数转,即智能化 改造数字化转型。

为推进数字产业化、产业数字 化,省政府工作报告明确:今年将把 智改数转作为重要抓手, 加快工业设 备和业务系统上云上平台, 培育一批 智能制造示范工厂, 工业互联网平台 和互联网加先进制造业特色基地,积 极创建国家级5G加工业互联网融合 应用先导区。

"多亏了你们专业指导,村里每年能增加40万元的集体收入!"日前,随着与兴盛粮食专业合作社2000亩高效养殖基地联 建项目签约落地,前锋镇东滩村党总支书记陈方龙拉着农业农村局"项目管家"陈华的手连声称谢。

# 双增计划"壮大了村级集体经济

本报讯 今年以来,我县聚焦 "富民兴村"目标,大力实施党建引 领村集体经济增长、资产增值"双 增"计划,积极探索统筹扶持资金、 做实合作经济、深化村企联建、盘活 资产资源、发展"飞地"经济等增收 路径, 引导各村因地制宜发展"兴村 项目"119个,并从县直涉农部门、 金融机构、帮扶企业等单位中择优选 派 111 名懂经济、善管理的党员骨干 赴村担任"项目管家",加强跟踪指

为快速提升村书记发展经济的能 力水平,我县选派32名优秀村书记赴 商场超市、旅游景区、家庭农场开展 "挂职提能"活动,在生产经营一线 学习先进发展理念,掌握产业发展动

为压实县镇村三级抓党建促乡村 振兴责任,我县实施"百村定档升 级"竞赛,设立50万元"抓党建促乡 村振兴"专项基金,将村集体经济发

展与村干部提拔重用、报酬待遇、评 先评优等挂钩,还研究出台了镇街党 (工)委书记抓"富民兴村"10条责 任清单,与基层党建工作捆绑考核。 截至目前,全县村集体经济平均收入 同比增长17.8%。

(王 卉 周广立)

【新闻链接】

农村集体经济亦称"农村集体所有

经济组织实行家庭承包经营为基础、 统分结合的双层经营体制。农村中的 生产、供销、信用、消费等各种形式 的合作经济, 是社会主义劳动群众集 体所有制经济。

农村集体经济是指主要生产资料 归农村社区成员共同所有, 实行共同 劳动, 共同享有劳动果实的经济组织







#### 采莲喽!

图 淮安发布

医盈岁点本事"

本版编辑 王永中

## 我的假期我做主"

车, 今年的高中毕业生们在 这个暑假, 过的充实而又收 **萩满满** 在城区的一家奶茶店

内,来这里做兼职的万艺 铭,正熟练的在机器上处理 着订单,将打印出来的单子 贴在雪刻杯上,加入柠檬、 冰块进行捶打,再放入各种 配料,摇晃均匀后打包,一

本报讯 做兼职,忙学 了。奶茶是万艺铭最喜欢的 解压食物,一杯杯奶茶从自 己的手中制作出来,让她觉 得成就感十足,店老板也是 对这个勤快的小姑娘赞许不

这个暑假,还有许多高 中毕业生选择去驾校学习驾 车,记者在驾校了解到,从 高考结束到目前, 驾校已经 招收了300多名高中毕业生 杯暴打香柠桑椹果茶便完成 学员,为了保障学员能更好

的通过考试, 驾校为毕业生 学员提供了优先上车、优先 打学时等绿色服务。烈日炎 炎下, 驾校教练为学员进行 一对一的细致教学,学员们 热情高涨,都希望能顺利的 通过每一次考试。

(冯洋洋)

**本报讯** 近日,20 多名扬州大学医学院临 床本科班大二学生,来 县人医开展暑期实践活 县人医副院长张胜

林向同学们介绍了医院 发展历史、学科建设等

#### 要遵守日常行为规范, 在实践活动中达到"体 察社会,磨炼意志,提 高能力,服务人民,回 报社会"的预期目的,

旅程。

在为期两周的暑期 实践活动中, 扬大学子 们将充分融入临床一

首家网点开业

情况。同时,希望大家 线,走进养老机构,为 老人们提供志愿服务, 将"爱心、责任心、耐 心"传递给他们,同时 也收获了"温暖、才 干、友谊",提升职业 去开启书本之外的实践 素养、知识水平和实践 技能。

#### 211600 编辑部

邮政编码:

办公地址: 广播电视局三楼 309室

联系电话:

金湖快报

金湖县融媒体中心

金湖县淮金线东

侧、金北街道董河

村刘庄组贴堤河北

办公地址:

051786889162 051786889161

#### 新闻采访部

办公地址: 广播电视局三楼

310室

#### 联系电话: 051786803456

产业发展部

#### 联系电话:

13801403939 商广部:

#### 办公地址: 广播电视局一楼临

街门市 联系电话:

> 18252323100 051786965988

广告经营许可证: 金广字3208315200301

#### 数字人民币有何不同?

#### 数字人民币 微信、支付宝 是"钱" ¥ 是"钱包" € 里面既能装银行存款货币 • 相当于拿着一把"电子钱 也能装数字人民币。 直接付给商家。 • 付款时从"钱包"里拿钱 给商家。

虽然数字人民币和微信、

式的体验差异并不大。

支付宝有本质区别,但在实

际支付的过程中,这两种方

### 数字人民币有何不同?





#### 数字人民币有哪些好处?

#### 社保业务"就近办" 本报讯 21日,由县人社局、县农商行联合举办的社银合作项目 -社保业务"就近办"优质网点揭牌仪式在县农商行金城支行举行。 据悉,金城支行网点是全县首家"社银"合作的社保业务"就近办" 优质网点。根据"就近办"的服务标准和工作要求,县社保中心全程跟 踪网点的整体设计、规划布局,并按省定的网点事项清单进行社保业务 授权。

目前,网点配备了人社自助一体机、银行自助终端、社保卡制卡机 等基础设备,可为企业、灵活就业人员和城乡居民提供参保登记、退工 停保登记、社会保险缴费基数申报、待遇领取资格认证、个人参保权益 记录单查询打印、社保卡补换卡和解挂失等40项高频事项的代办和协办 服务,在园区支行基础网点的服务范围上增设部分社保窗口业务事项, 将满足参保群众的社保业务需求,对家门口有了社保"办事大厅"群众 拍手较好。 (邱 添)